



丛林村里果成林

——湖北大丰收果业着力打造“华中杨梅第一乡”

通讯员 飞扬 张燕



山清水秀满眼绿，杨梅成行竞争春。江南四月，置身黄盖湖之滨的余家桥乡丛林村湖北大丰收果业有限公司杨梅基地，处处绿意盎然、生机勃勃，一棵棵杨梅树整齐地排列在缓坡上，公司负责人杨昕正穿行其间，查看今年杨梅坐果情况。

2008年，武汉企业家杨昕响应

“在山上再造一个咸宁”的号召来赤壁市考察，想承包一片荒山用来种植杨梅。他最终把地点选在了余家桥乡丛林村。通过市、乡两级支持，成功流转到一千多亩荒山30年的经营权，并于2010年成立了湖北大丰收果业有限公司，先后栽种下优质杨梅树苗1.6万株。

为了回馈当地政府和百姓的支持，大丰收果业把每年40万元的劳动用工在本地消化，还在合同里签定30年承包合同期到后，将承包地的所有果树和相关设备无偿捐赠给当地百姓和政府。

兴建冷库——变劣势为优势

发展绿色经济，大丰收果业为什么要选择杨梅？杨昕说杨梅是不耐储存的时令水果，它的主产区又不在湖北，如果杨梅的优质品种在湖北试种成功，那将有多大的市场潜力。大丰收果业正是看中了这一点才把杨梅的这一劣势看作抢占华中市场的优势。

去年，公司的第一批杨梅成功试挂果，通过免费赠送高端消费群品尝和试销，市场反应非常好。有了好果子，保鲜销

售就成了公司又一攻关重点，要想第一时间把最新鲜的杨梅送到周边大中城市客户的手上，冷藏保鲜和物流就必须重视。

通过与赤壁市和余家桥乡沟通，政府在这方面给予公司大力支持，通过政府采购招标投资近百万元在基地内为大丰收果业建起了一座1000多平方米的分拣中心和冷库。目前主体工程已经完工，相关配套设施正在加紧安装，今年杨梅成熟时整套冷藏保鲜设备就可投入使用。

“互联网+”——打造华中杨梅第一乡

“2014年基地杨梅试挂果，再过两年基地1.6万株杨梅将进入丰产期，到时预计一年杨梅的总产量将达60万斤，这样赤壁市作为华中地区的杨梅之乡地位就呼之欲出。”杨昕对打造华中杨梅第一乡信心满怀。

目前，大丰收果业正在谋划建立一个互联网时代的数据杨梅基地，规划中将实现果树施肥、灌溉、开花、结果的全数据记录，并鼓励客户通过网络认养果树，客户不仅可以在网上实时察看到果树的长

势，而且还可以到基地实地参与劳动和采摘。同步建立网络直销平台，配套物流冷藏车辆，客户可以通过网络直销平台下单，通过现代物流链当天即可品尝刚刚采摘的新鲜杨梅。

同时，大丰收果业通过“众筹人才”的方式，把一批怀揣返乡创业梦的农家子弟召唤回来，并把他们聚拢到大丰收果业旗下，由公司给他们提供平台，让他们在丛林村实现自己的人生价值，亲手参与到家乡的美丽乡村建设，用实际行动改变当地农村面貌。

普及国家安全法

4月15日，赤壁市国安办、综治办等单位通过设置展板、发放宣传单、宣传画册等方式，向过往群众宣传《宪法》、《国家安全法》、《反间谍法》等法律法规知识，广泛普及维护国家安全、荣誉和利益是每个公民、组织应尽的义务。

活动共发放各类普法宣传资料1万余份，现场解答市民咨询70余人次。

通讯员 张徐良 摄



如何落实城区“禁鞭”？

赤壁市政协召开专题民主协商会

本报讯 通讯员冯朝报道：日前，赤壁市政协邀请各相关单位负责人和部分政协委员，就如何落实城区禁止燃放烟花爆竹工作进行民主协商，提出自己的意见和建议。

赤壁市随着经济社会的不断发展，燃放烟花爆竹所带来的危害严重，特别是环保压力与日俱增，安全问题日益突显，民意诉求反响强烈。赤壁市政府已将城区禁止燃放烟花爆竹工作列为2016年政府十件实事之一。

民主协商会上，大家认为开展城区禁止燃放烟花爆竹是提升城市品味、创建国家卫生城市的必然要求，是顺应群

众呼声、回应群众关注的重要决策，各级各部门应坚决按照赤壁市委、市政府的统一部署，齐心协力，齐抓共管，全力以赴，抓好城区禁止燃放烟花爆竹工作，为市民营造一个更加安宁、安全的生活环境。

要充分利用广播、电视、网站等全方位、多层次、多形式开展宣传，在全市上下营造浓厚的宣传氛围，做到家喻户晓、人人皆知，把“禁鞭”变成一种自觉行动。各单位要明确责任，形成部门联动、群防群治的工作态势，发挥志愿者的影响力，做好打“持久战”的准备，使“禁鞭”工作制度化、规范化、常态化，为人民群众创造一个宜居乐业的生活环境。

“逢年过节、红白喜事、开业庆典等活动中燃放鞭炮是中华民族的传统习俗，能增添气氛。但由此引发的火灾、人身伤害等事件接二连三的发生，我认为该禁！”

“燃放鞭炮制造了噪音，污染了环境，特别是晚上，让人无法休息。我们敢怒不敢言，该禁！”

“燃放鞭炮制造的垃圾，给本来就辛苦的环卫工人增加了大量的工作量。该禁！”

调查中，不少市民对禁鞭令表示支持，但也有部分市民认为几千年传承下来的文化传统，要完全禁止绝非一朝一夕之事。

据悉，赤壁市正在创建国家卫生城市，市委、市政府审时度势，决定自7月1日起在城区范围实行禁鞭，旨在提升赤壁市城市品位、顺应群众呼声。

霞说，除了为病人和家属提供咨询服务，有时也会兼职做调解员，和颜悦色地与病人沟通，问他们有什么难处，尽力帮助他们解决问题。

耐心细致热情，尽心尽力尽责，是患者对但红霞的评价。她勤勤恳恳扎根服务岗位，越来越被广大患者接受，更受到院领导重视。为了表彰和宣传但红霞的优秀品质，赤壁市人民医院专门设立了“红霞服务示范岗”，让以但红霞为代表的医护人员成为服务群众、沟通医患的桥梁。

但红霞说，她只为病人做了一些小事，但患者、同事、领导却给了她太多的荣誉，还以她的名字命名了“红霞服务示范岗”，她将以身作则做好传、帮、带，为病人提供更多更好的服务，让“红霞服务示范岗”成为温暖病人的港湾，在平凡的岗位上，谱写闪光的事业。

平凡导医人 点滴总关情

通讯员 袁野

走进赤壁市人民医院的门诊大厅，一个忙碌的身影跃入眼帘，她身着白色护士服，手挽“导医”红色袖章，带着耳麦扩音器，在患者茫然无助时，给予帮助。她就是赤壁市人民医院一名普通的“导医”——但红霞。

“但医生热情地给我介绍了办理就诊卡的相关流程，带我到窗口，办好所需的手续，并指明了就诊科室位置，极大节省了母亲就诊时间。”日前，常年在外务工的杨先生，专门请假回家乡带着母亲到赤壁市人民医院看眼睛，听说现在不

经常需要咨询如何找病情对应的科室和专家，尽管门诊大厅设置了醒目的医院科室检索图示和医院专家门诊履历表，但是患者还是习惯向导医询问。每天面对病人的各种问题但红霞不知道要回答多少遍，她总是不厌其烦，永远用微笑和热情服务着每一个病人。

“为了给病人提供方便，我每天都提前半小时上班，一站就是一上午，口说干了，脚站麻了，但在病人面前，我从来没有怨言，每次帮病人解决了问题，看到病人满意的表情，我也感到很欣慰。”但红

赤壁茶企产销两旺

预计一季度产值2亿

本报讯 通讯员李瑞丰报道：目前，赵李桥茶厂有限公司车间内机器轰鸣，青砖、米砖、礼品砖、特制砖茶四条生产线满负荷生产。

据介绍，该厂已实现销售额2500余万元，全年的生产订单全部排满，生产计划已排到明年3月份。一季度，赤壁市茶企都像这样，呈现出产销两旺的喜人态势。

近年来，赤壁市茶产业不断发展壮大，全市茶园基地达到14.2万亩。2015年，赤壁市茶叶总产量为3.62万吨，其中砖茶产量3.36万吨，茶叶生产产值9.6亿元，全产业链产值28亿元。在全国重点产茶县排名第八位。青砖茶的走俏带动了赤壁茶产业链条发展。目前，赤壁拥有茶叶加工企业32家，重点打造“赤壁青砖茶”公共品牌。据初步统计，一季度赤壁砖茶预计总产值达到2亿元，同比增长8.7%。

赤壁积极创建国家卫生城市

开展春季除“四害”活动

本报讯 通讯员熊斌斌报道：为积极创建国家卫生城市，切实减轻“四害”（老鼠、蟑螂、苍蝇、蚊子）危害，保障群众身心健康，日前，赤壁市部署春季除“四害”活动。

春季是老鼠、蟑螂、苍蝇、蚊子生长繁殖高峰期，为有效预防和控制相关疾病的发生和流行，保障群众身体健康，赤壁市将采取环境治理、物理防治和药物防治相结合的综合性科学防治措施，按照统一时间、统一行动、统一药物、统一技术的“四统一”原则和定人、定时、定量、定点的“四定”要求，不留空档，不留死角，开展除“四害”活动，并充分发动群众大力开展爱国卫生运动，大力开展环境卫生整治，彻底清除城乡环境卫生死角和“四害”滋生场所。

赤壁青少年公益团

组织志愿者支持创卫

本报讯 通讯员吕蓉报道：4月17日，气温骤降，大风夹杂着细雨。但在城北花园小区内，一团红似火焰的队伍在此开展清理城市“牛皮癣”还城市明净容颜公益行动。

当天，赤壁青少年公益团组织40名青少年和28名青年志愿者带上小水桶、抹布、铲子、喷水壶等工具，在4名城管清理整治城市“牛皮癣”工作人员的协助下分组开展工作。

活动中，志愿者还向居民宣讲活动的意义以及赤壁市创建国家卫生城市的相关知识，将整治环境这项工作深入到居民心中，增强居民自身环保意识，呼吁广大市民爱护环境、珍惜劳动成果。

赤壁实施企业信息公示制

18家企业被信用惩戒

本报讯 通讯员姜萍、戈光辉报道：企业信息公示制度实施一年多来，由于相关企业对年报公示认识不足和未按期进行年报公示，目前，赤壁市共有263户企业被列入经营异常名录，其中18家企业被信用惩戒。

企业一旦被列入经营异常名录，不仅在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号时受到限制或禁入，还会在更大范围内受到约束或惩戒。目前，赤壁市已有18家企业初试信用惩戒威力。其中：有9家企业在办理变更业务、2家企业在银行贷款、2家企业在银行结算、2家在参与招投标、1家在办理建筑施工企业资质证书、2家企业在海关报关、1家企业在订立区域经销代理中均因被列入异常名录而不能办理。

工商部门再次提醒全市广大市场主体，凡2015年12月31日前领取营业执照的各类企业、个体工商户和农民专业合作社，应当在2016年6月30日前登录“全国企业信用信息公示系统(湖北)”如实报送2015年度报告并公示。

赤壁市与微纳星源签约

开拓纳米产品新市场

本报讯 通讯员杨浩报道：4月18日，微纳星源(北京)科技有限公司与赤壁市签订纳米材料应用及装备产业项目合作协议。

微纳星源(北京)科技有限公司是一家立足材料和信息应用技术前沿开发，把最新科学理论、新材料和高新技术引入并应用于信息和制造产业领域的贸、技、工一体化综合性高新技术企业，拥有比较完善的技术开发、产品开发和销售体系。此次与赤壁市签约，计划在赤壁市投资“纳米材料应用及装备产业项目”。

此次签约将促使双方建立并持续推动战略合作伙伴关系，共同推进纳米材料应用产品及其自动化装备产业化赤壁基地建设，达到双方合作共赢、共同发展的目标。

赤壁疾控中心广泛宣传

关注老年帕金森病

本报讯 通讯员徐勇、马俊报道：4月13日，赤壁市疾控中心、莼川社区卫生服务中心在鲫鱼桥社区联合开展以“关注老年，关注帕金森”为主题的帕金森病宣传日活动。

帕金森病，是一种神经退行性疾病，主要由于脑部某一特定部位的神经细胞死亡过多而造成的躯体运动障碍，目前还没有根治方法，但可以服用药物治疗很好地控制症状、延缓病情。

活动通过张贴海报，发放宣传册、播放DVD光盘、开展健康知识讲座、问卷调查、设立咨询台等形式，向社区居民宣传帕金森病的相关知识。当天，共发放宣传折页400余份，接受群众咨询100余次，义诊50余人。